

“空中拖拉机”今起飞防治白蛾

现在幼虫虫龄小、抗药性最差;桑蚕养殖区和有机蔬菜种植区已提前公告

本报泰安5月30日讯(记者 王世腾) 5月31日至6月30日,泰安将开展飞机喷药防治美国白蛾工作,飞防还将用“空中拖拉机”,喷洒的药物为生物制剂灭幼脲,这制剂耐冲刷,能在树叶上持续四五十天,对人和动物没害处。飞防成本低将通过全市15处市级测报站,90个美国白蛾性诱捕器固定监测点检测防治成果。

“从今天开始,飞机防治美国白蛾正式开始,一直持续到6月底。”泰安市林业局相关负责人介绍,美国白蛾一年能发生三代。随着近期气温升高,第一代美国白蛾已进入初孵幼虫期,此时虫龄小,抗药性差,是实施飞机防治的最佳时期。防治美国白蛾用的飞机俗称“空中拖拉机”,一架飞机每天防治5到8万亩。今年飞防从5月31日开始一直持续到6月30日,全市共需防治约400万亩。

“飞防所用药剂为25%灭幼脲3号



空中拖拉机飞防作业照片。(资料片)

和20%杀铃脲,均为无公害药剂,只对具有蜕皮习惯的害虫有效,对人畜安全,对市民露天饮食、晾晒衣物、户外活动均无影响。”泰安市林业局有关专家介绍,由于泰安是全省最大的桑蚕养殖区和有机蔬菜种植区,5月中旬,专门召开由丝绸公司、市住建局、市交

通运输局、市峰业协会和各县市区林业部门等有关单位参加的2016年飞机防治重大林业食叶害虫座谈会,凡是进行飞防作业的县(市、区)要在春蚕上簇结茧后实行错时飞防。有飞防任务的县、乡,在飞防前,通过媒体宣传、发布通告等形式向社会公告飞防时

间、飞防区域、飞防用药、注意事项,避免次生影响发生。

“今年是泰安第六年用飞机防治美国白蛾,飞机防治省时省力省钱。”泰安市林业局相关负责人说,飞机防治每亩用药只是人工防治的十分之一,一亩地的成本在8块钱,而用人工一亩地成本在八九十块钱,成本降低不少,效率还提高150多倍。为检测飞防效果,林业局在全市布设了15处市级测报站,90个美国白蛾性诱捕器固定监测点,其中在泰山公园、重点社区布设了35个。

“喷洒15天以后,工作人员还要调查虫情,测定防治效果,并延伸至整个“飞防”区域。”该负责人说,飞防喷洒的生物制剂效果要在3天之后才能显现,7天后虫子死亡率升高。但是工作人员一般会选择15天之后随机选取乡镇和村。“每个村,村里村外选取10棵树,发现有一颗树上有白蛾就是不合格。”该负责人说。

全市餐饮业要转型升级 打造一批泰安特色风味菜品

本报泰安5月30日讯(记者 王世腾) 近日,泰安市印发《泰安市批发零售餐饮业转型升级实施方案的通知》,实施早餐示范工程,通过提高行业标准发展中央厨房,大力发展具有浓郁泰安文化特色的地方美食,打造泰安封禅菜、道家菜文化品牌,推动餐饮业转型升级。

泰安市统计数据显示,2015年,全市餐饮行业实现零售额119.5亿元,同比增长18.5%,对增长的贡献率为14.8%,拉动

增长1.6个百分点。各种社会投资特别是民间资本成为餐饮业发展的主要力量,个体、民间投资成为餐饮业发展的生力军,传统的国有餐饮企业基本完成改制。

为推动餐饮业转型升级,近日,泰安市印发《泰安市批发零售餐饮业转型升级实施方案的通知》,支持批零餐饮企业实施资源整合和战略重组。建立和完善泰安·泰山品牌体系,到2017年底,培育1家销售过40亿、8家过5亿、12家过

亿元的流通骨干企业。

继续实施早餐示范工程,强化中央厨房建设,完善仓储和配送功能,提高餐饮生产工业化、标准化水平。强化中央厨房食品安全检测与可追溯制度,保障食品安全。加强泰安品牌餐饮推广。实施“泰安·泰山美食推介工程”、“餐饮拓展工程”和“特色餐饮标准化工程”,培育一批地方特色小吃基地、地方风味特色菜品和特色餐饮名店,打造具

有泰安浓郁地方特色的餐饮品牌。打造泰安封禅菜、道家菜文化品牌。培育泰安菜品名师、名菜、名点、名店。支持企业打造文化主题餐厅,支持发展特色餐饮街区。鼓励餐饮龙头企业通过投资建设蔬菜种植基地、建立农商对接蔬菜直采体系等模式,降低采购成本,强化食材原材料源头控制。鼓励建设餐饮企业服务平台,开展网上采购、网上订餐、手机自助点菜、网络点评等。

泰安市举行2016年稀有血型 献血者代表联谊活动



5月27日,泰安市2016年度稀有血型(Rh阴性)献血者代表联谊活动在济南九如山举行。泰安市中心血站副站长张萌、相关科室负责人、泰安市无偿献血志愿者服务队队长李国安及稀有血型献血者代表共31人参加了会议。

活动中,四个血型分组的稀有血型献血者代表们互相交流献血心得,互留联系方式,并



且组建了稀有血型爱心联盟微信群。大家表示,作为特殊血型群体,彼此之间要加强交流、互帮互助,同时要共同为我市的无偿献血公益事业贡献力量。联谊活动中,副站长张萌向大

家表示,希望大家一如既往的关心支持我市的无偿献血工作,密切联系,增强凝聚力,对血站工作多提宝贵意见和建议,促进无偿献血事业不断改进与完善。
(于瑞杰)



国网东平供电公司贴心服务

近日,国网东平县供电公司工作人员来到东平县彭集街道苇子河村村民家中,指导用户对自建光伏发电设备进行清洁、维护,全程跟踪贴心服务,确保农户光伏发电安全可靠。

(刘晨飞)

主力商家签约仪式圆满落幕 泰城迎来格局蝶变时代



项目的独到优势进行了讲解,并表示五矿·万境广场对高新区的发展有着重要的促进作用。

表未来之态,展生财之道。

高新区领导上台发言,对

用。

随后,五矿·万境广场领导欧总上台发言表示五矿·万境广场的建成,将填补南部高新区的商业空白,也将成为南部的核心商圈。今后,五矿项目会一直秉承着高质量、高水准、高品质、强配套的规划理念与建设标准,实实在在为投资者、经营者谋求福利。

现场签约,场面火爆。

随着观众的热情掌声,迎来了活动高潮—签约仪式,嘉禾万境影院、北京之蜜健身俱乐部、钻石钱柜KTV三大主力品牌商家依次签约。毫无疑问,他们的加入,将让五矿·万境广场如虎

添翼。

随着启动球的启动标志着一个新商圈,新中心正逐步形成。

**68—158m²全能商铺
诚邀强者加入。**

五矿·万境广场首期商业规划建筑面积25万m²,涵盖购物中心、万境汇风情商业街、高创中心、星级酒店等业态规划,打造“吃、喝、玩、乐、购、办、服”一站式商业休闲配套。68—158m²全能商铺,占据南城核心,坐拥30万消费人群,可谓是稀缺型黄金旺铺。6月11日,五矿·万境广场盛大开盘,恭迎莅临。